



一架民用飞机在公路上降落。



飞机加的是97号汽油。

一架民用飞机突降北川公路 还拐进加油站加了汽油

记者从四川北川经济开发区了解到，8日上午10点左右，该区一家生产通用飞机的企业，聘用一名外籍试飞员驾驶一架由该企业生产的两人座飞机，在试飞调试过程中违规降落在公路上，并在附近一加油站加完油后，飞回该企业。

飞机开进加油站

在北川安北公路（辽宁大道北川段），8日上午，一架飞机突然降落，引来众人围观。记者10分钟后赶到现场，飞机正在地面滑行，准备起飞。一位姓杨的女士正拿手机拍照。她说：“我们正骑电瓶车往绵阳方向走，突然看到一架飞机在空中盘旋，以为是北川的观光客机，结果它突然降落到地面上，我们调头跟着飞机进到加油站里，还和飞机拍了照，哎呀，太稀奇了，飞机居然跑到加油站加油！”

安北公路一段环卫工人刘永碧、李利益全程目击了飞机盘旋降落及起飞过程。刘永碧说：“飞机坐了两个人，其中一个老外，是驾驶员。”李利益说：“飞机的一个翅膀长约3米。飞机上下下来那个华人说是来加油的，飞机价值200多万元，豪华小轿车差不多也这个价。十多分钟后飞机离开加油站飞走了。”

“太稀奇了，飞机也能加这种油。”加油站工作人员说，“直接就开到加油站里面来了，加的97号油，花了194元”。

它系北川公司制造

记者从多方了解到，该飞机为北川县通用航空产业园区乔治·海因茨飞机中国制造公司生产，公司由当地从四川南充引入，严格来说属于一家内资企业。试飞过程中外籍飞行员发现油料不足，才临时突降公路。

乔治·海因茨飞机中国制造公司董事长陈伟（美籍华人）昨日说，当天上午在辽宁大道北川段降落加油的飞机确实是该公司的飞机。这是该公司新近下线的一款民用小型飞机，目前还处于性能测试的试飞阶段。当天，公司聘请的飞行人员在测试飞机时，因为是日常的短距离飞行，在起飞前忘记了仔细检查飞机的油料情况。起飞一段时间后发现油料不足，才临时决定突降加油。

对于在普通公路上起降飞机的安全问题，陈伟说：“飞机的安全是有保证的。因为当天试飞的这款飞机，具有起降距离短、安全系数高等优点。而且该起降点的情况飞行员也比较了解，公路宽直，净空条件好，车辆也不多。”当天的飞行员名叫Andy，来自美国旧金山。来中国已超过三个月，拥有通航执照。

据悉，按照现行低空空域管理的相关规定，此次飞机的起降行为已涉嫌违规，目前监管部门已派人前往事发地调查。通用航空是汶川大地震后整体异地重建的北川县大力发展的新产业，此事暴露出当地对相关法律法规、政策了解还有待提升。

综合新华社、四川在线

云南河口一吊桥 钢索断裂12人坠河 造成1死1失踪8人受伤

据新华社电 记者从云南省红河哈尼族彝族自治州河口县委宣传部获悉，7日上午，河口县南溪农场发生小吊桥钢索断裂事故，12人坠河后1人死亡、1人失踪，8人不同程度受伤。

7日上午，吊桥钢索断裂后，导致6辆过往摩托车、12人坠入南溪河中。接报后，河口县委、县政府组织相关单位第一时间赶往现场参与救援。事故造成1名34岁男子死亡，1名14岁的初一女学生失踪。截至7日18时10分，共有8人入院，生命体征均平稳，其中2人骨折且头部损伤，5人身体多处挫伤，1人右下肢损伤。12人中另有2人未受伤。

昨晚，死者遗体已由家属运回，失踪人员还在继续搜救，事故原因正在进一步调查当中。

温州鹿城区高音炮叫板广场舞后续 当地政府在广场开建 “中央音控系统”解争端

据新华社电 近日引起社会上高度关注的温州市鹿城区松台广场26万元高音炮以噪制噪“对决”广场舞噪声之争，有了解决方案。8日，区政府相关部门在广场开建“中央音控系统”，音响大小、音量“旋钮”统一调控，一周后可投入使用。

据鹿城区广场文化活动综合管理协调小组办公室负责人柯胡斌介绍，广场舞噪声在国内不少地方都是社会管理的难题，公民的“健身权益”与“休息权益”产生突出的矛盾而难以调节，温州松台广场只是一个缩影。

有关专家指出，我国现有相关法律、法规在广场舞噪声的监管上存在一些“盲区”。诸如大噪声大到什么程度算是构成“噪声污染”、跳舞者与监测人员“捉迷藏”、对松散型的跳舞者如何确定处罚主体等，存在噪声定量难、监测难、处罚难。到目前为止，全国尚无一起广场舞噪声被处罚的案例。

针对广场舞噪声引发的社会热点和管理难点，鹿城区委区政府积极探索法制、德治、自治、技治四结合的路子。其中“技治”一招是，将8000多平方米的松台广场分成19个跳舞、唱K区块，禁止自带音响设备，由政府统一布局建一个广场“中央音控系统”，每个区块设置适当的音响，音量大小的“旋钮”一律由“音控室”调控。

除此之外，鹿城区已启动对全区各个广场公园团队的梳理登记工作，拟将实行广场团体歌舞活动准入制，同时加强《鹿城广场文化活动公约》的落地和执法力度。

皇朝 | 养生会馆 |
DYNASTY HEALTH CARE CLUB

御足道
足浴、推拿、SPA
技术精湛，服务一流
全新豪华装修，更是让您心身愉悦，耳目一新！
皇朝天御为您的健康加油！

热烈祝贺天御足道品牌升级店——皇朝养生会馆江东店隆重开业！足浴、推拿、SPA，技术精湛，服务一流，全新豪华装修，更是让您心身愉悦，耳目一新！皇朝天御为您的健康加油！
地址：中山东路716号（新舟宾馆旁），垂询电话：87737272

